RADBR 2051 Aa FUR SPULSYSTEM
ETI- Nr. 811528

(Bitte bei Bestellung angeben)

AL:KO

Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.
1 BREMSSCHILD LI GESCHW 692560 15 RADSCHRAUBE KEGEL M12X1,5 2081670018
1 BREMSSCHILD RE GESCHW 692561 15 RADSCHRAUBE KUGEL M12X1,5 2081670020
2 BOWDENZUG 350/ 546 247281 15 RADSCHRAUBE KUGEL M12X1,5 (R13) 372138
2 BOWDENZUG 530/ 726 247282 18 LAGERBOLZEN 368651
2 BOWDENZUG 770/ 966 247283 19 SPLINT 4X20 DIN94 700192
2 BOWDENZUG 890/1086 247284 20 DRUCKFEDER 2088800003
2 BOWDENZUG 1020/1216 247285 21 BLATTFEDER 368405
2 BOWDENZUG 1130/1326 247286 23 NACHSTELLMUTTER 21873708
2 BOWDENZUG 1320/1516 247287 24 DRUCKBUEGEL 368361
2 BOWDENZUG 1430/1626 247288 25 STOPFEN 373245
2 BOWDENZUG 1620/1816 247289 26 ABDECKBLECH 2382610002
2 BOWDENZUG 1790/1986 247290 27 SCHALE 371387
3 EINHAENGOESE 604262 31 ACHSSTUMMEL 605495
4 ZUGFEDER 2187370003 34 ZYLINDERSCHRAUBE M20X60 704096
5 RUECKMATIKHEBEL LI 571386 35 STOPFEN 691945
5 RUECKMATIKHEBEL RE 571387
6 BREMSBACKENSET 1213889
7 ZUGFEDER 2082000007
8 SPREIZSCHLOSS 571510

BREMSTROMMEL 100X4 KPL 1312689
10 BREMSTROMMEL 112X5 KPL 1312690
ET-SET: LAGER-SICHERUNGSRING-
FLANSCHMUTTER 1224804
13 FLANSCHMUTTER M24X1,5 581200
14 VERSCHLUSSKAPPE 1313924
Der Einzelverkauf von Bremsbacken ist nach EU-Richtlinie 2002/78/EG vom 01. Oktober 2002 nicht mehr zul&ssig!
ACHTUNG: Pos. 7, 20 und 26 einzeln bestellbar oder im Bremsbackenset 1213889 enthalten!
Erstellt ETI-Nummer geandert Anderungs-Nr. Anderungsgrund Revisons-Nr.
24.07.07 811528_de 06.07.2009 FREIGABE A
16.02.2011 HI 16422 siehe Anderungsmitteilung B

Hersteller / Manufacturer / Fabricant:

AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Koétz - Germany

Seite / Page 1-1




